

МЕСТО ДЛЯ СЫНОВЕЙ

Пастор Андрей Шаповалов



Пастор Андрей Шаповалов. «Место для сыновей».

Конспект проповеди.
14 апреля 2024 г.

Ни для кого не является секретом, в каком сезоне мы находимся. Мы в сезоне входа в Сыновство и Атмосферу Тронного Зала.

Сегодня речь пойдёт о тайне одного из имён Отца, которое сыновьям абсолютно необходимо познать. Я люблю это время, когда Отец позволяет мне поделиться с вами следующей тайной Его Имени и Его Царства.

В физическом мире всем управляет время, и чтобы что-то произошло, этого нужно ждать. Дух живёт и находится за пределами времени, дух не может подчиняться времени, так как находится вне времени. Через рождённый дух ты имеешь доступ к вещам, которых в физическом мире ещё нет.

Так Давид имел доступ к Сыну Бога и к Его милости и благодати, в то время когда Христос ещё не пришёл на эту землю.

Кто-то задавал вопрос, почему у Давида была такая привилегия? Потому что Давид жил в духе и научился входить в Дух через Скинию, которую Бог ему открыл. То есть, Давид знал, как входить в Атмосферу Тронного Зала через хвалу и поклонение, он знал, что именно там отсутствует время, а там где нет времени, у него был доступ ко всему плану Отца.

Поймите, дорогие, что именно эта скиния восстанавливается прямо сейчас. Почему Небесный Отец восстанавливает именно Скинию Давида?

(Амос 9:11 НРП) В тот день Я восстановлю павшую скинию Давида, заделаю в ней трещины, восстановлю руины, отстрою, как в дни древние.

Как Творцу, Который живёт вне времени, встречаться с Его сыновьями, которые живут во времени? Создать для них место, так называемое «Эдем» или «Скиния Давида».

Поймите, в физическом мире, ты всегда наблюдаешь, что Бог делал, ты всегда опаздываешь. Это прообраз религии, они всегда там, где Бог был, но не там, где Бог есть. Но в Скинии в Его присутствии ты всегда находишься именно там, где Бог есть.

Именно это и есть Его Имя «Я ЕСТЬ» «Я СУЩИЙ»

Поэтому, поймите, что здесь говорит Иисус, что Отец ищет поклонников в Духе и Истине..

(От Иоанна 4:23,24 ВТИ) Близко время, и даже наступило уже оно, когда истинно почитающие Отца будут в духе и истине поклоняться Ему такого Он ждёт поклонения. Бог — это дух, и те, кто хочет **поклоняться** Ему, должны поклоняться в духе и истине.

Проходит время поклонению из плоти и души. Поймите, что только поклоняющиеся в Духе (из Скинии Давида и в Атмосфере Тронного Зала) могут видеть истину (происходящее сейчас).

В Духе — это именно в Атмосфере Тронного Зала. То есть, Бог ищет поклонников, которые выйдут из времени и будут способны видеть Отца Существующим, а не существовавшим. И именно такие поклонники способны видеть Истину.

Это самый главный конфликт религии (сирот и рабов) и сыновей Бога, — конфликт Бога, который был, с Богом который Есть.

Одно из самых главных и непонятых имён Бога — «Я Есмь» или «Я Существующий». И к этому имени есть доступ только из Славы и Атмосферы, и именно эту Скинию Давида Бог восстанавливает сейчас!

Вне Атмосферы у людей доступ только к имени «бывший», и именно здесь самое главное различие рабов и сыновей.

Сейчас происходит переход из сезона души в сезон Духа, и отделение естественного от сверхъестественного, а также бывшего от настоящего.

У меня вопрос, какого Бога ты видишь и какому Богу ты поклоняешься?

Да благословит вас Небесный Отец.

Найти видеозапись данной проповеди можно
на YouTube-канале пастора Андрея Шаповалова:
<https://www.youtube.com/@AndreyShapovalovOfficial>